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1. Вступ 

 

1. Данні про викладачів, як викладають навчальну дисципліну 

«Криміналістична тактика і методика розслідування злочинів»: 

Шевчук Віктор Михайлович, в.о. завідувача кафедри, доктор юридичних 

наук, професор, професор кафедри; служб. тел. 704-93-39, електронна адреса 

shevchuk_viktor@ukr.net 

Демидова Євгенія Євгеніївна, доцентка кафедри криміналістики, 

кандидатка юридичних наук, доцентка; служб. тел. 704-93-39, електронна 

адреса ye.ye.demydova@nlu.edu.ua2.  

 

Цілі та завдання навчальної дисципліни. 

«Криміналістична тактика і методика розслідування злочинів» належить 

до дисциплін, засвоєння яких є важливою частиною підготовки здобувачів 

третього освітньо-кваліфікаційного рівня (доктор філософії) за спеціальністю 

«Право». Оволодіння відповідними знаннями та отримання належних 

практичних навичок є необхідним для підготовки висококваліфікованих 

фахівців у галузі права, які здатні брати участь у наукових дослідженнях, 

провести власне наукове дослідження, результати якого матимуть наукову 

новизну, теоретичне та практичне значення.  

Цілями вивчення навчальної дисципліни «Криміналістична тактика і 

методика розслідування злочинів» є отримання здобувачами поглиблених знань 

про теоретичні концепції, сучасні тенденції та дискусійні проблеми 

криміналістичної тактики та методики розслідування злочинів, достатніх для 

продукування нових ідей та розв’язання комплексних проблем під час 

здійснення науково-дослідної та викладацької діяльності.  

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

mailto:ye.ye.demydova@nlu.edu.ua2
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– оволодіння теоретичними засадами формування та розвитку 

криміналістичної тактики та криміналістичної методики; 

– детальне вивчення дискусійних проблем дослідження засобів 

криміналістичної тактики, створення їх системи; 

– визначення проблемних питань розробки і застосування засобів 

криміналістичної тактики, критеріїв їх допустимості; 

– дослідження дискусійних проблем формування та реалізації тактичних 

основ слідчих (розшукових) дій, у тому числі негласних слідчих (розшукових) 

дій; 

– детальне вивчення проблем залучення експертів та проведення судових 

експертиз; 

– вивчення наукових основ, системи та принципів криміналістичної 

методики розслідування окремих видів злочинів; 

– здобуття навичок аналізу та оцінки будь-якої слідчої ситуації; 

– формування уявлень про досягнення сучасної криміналістики у сфері 

протидії злочинності; 

– вироблення вмінь встановлювати юридично значущі факти; 

– навчання використанню криміналістичних рекомендацій у слідчо-

криміналістичній практиці, а також взаємодії слідчого та інших суб’єктів 

кримінального провадження  

3. Місце навчальної дисципліни  в структурі освітньо-наукової програми: 

а) навчальна дисципліна «Криміналістична тактика і методика 

розслідування кримінальних правопорушень» належить  до циклу до циклу 

дисциплін вільного вибору аспірантами; 

б) при вивченні даної дисципліни використовуються знання, отримані  з 

наступних дисциплін – «Філософія», «Форми (джерела) права», «Організація та 

методологія наукових досліджень»; 
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в) основні положення навчальної дисципліни  мають застосовуватися при 

вивченні  таких  дисциплін: «Загальна теорія криміналістики», 

«Криміналістична техніка та інформаційні технології». 

4.  Опис навчальної дисципліни: 

- кількість кредитів ЕКТС – 7; 

- загальна кількість годин – 210; 

- термін  викладання – один семестр. 

5. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти  

 

Предметні компетентності здобувача вищої освіти,  сформованих в 

результаті освоєння навчальної дисципліни: 

 

ПК – 1. Знання концептуальних підходів у визначенні предмета і системи 

криміналістичної тактики, етапів формування та тенденцій її розвитку. 

ПК – 2. Знання понятійно-категоріального апарату криміналістичної 

тактики та наукових дискусій щодо їх визначення.  

ПК – 3. Знання проблем тактики досудового розслідування і тактики 

судового розгляду та підходів щодо їх розв'язання. 

ПК – 4. Знання теоретичних концепцій щодо визначення та формування 

засобів криміналістичної тактики та їх системи, а також  дискусійних проблем 

їх дослідження. 

ПК – 5. Знання шляхів вирішення проблем застосування засобів 

криміналістичної тактики у правозастосовній практиці та напрямків їх 

удосконалення. 

ПК – 6. Знання сучасних проблем тактики окремих слідчих (розшукових), 

негласних слідчих (розшукових) та судових дій. 

ПК – 7. Навички постановки та розв’язання проблем реалізації тактики 

негласних слідчих (розшукових) дій та тактики судових дій . 
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ПК – 8. Вміння ставити та вирішувати розумові завдання під час 

кримінального провадження, застосовувати різні види та форми мислення 

(рефлексивне, алгоритмічне, евристичне). 

ПК – 9. Вміння виявляти тактичні помилки та  засоби їх нейтралізації і 

усунення. 

ПК – 10. Знання проблем тактики залучення спеціалістів та використання 

спеціальних знань  при проведені  слідчих (розшукових) дій 

 ПК – 11. Навички виявлення проблем організації та проведення окремих 

слідчих (розшукових) дій, застосування різноманітних тактичних прийомів та 

їх систем в умовах дотримання правових та етичних вимог в процесі їх 

реалізації під час кримінального провадження. 

ПК – 12. Знання особливостей тактики проведення окремих негласних 

слідчих (розшукових) дій. 

 ПК – 13. Навички здійснення оцінки результатів застосування тактики 

проведення окремих негласних слідчих (розшукових) дій.   

ПК – 14. Вміння розв’язання проблем використання тактичних засобів 

при здійсненні окремих заходів забезпечення кримінального провадження.  

ПК – 15. Знання дискусійних проблем правового забезпечення судово-

експертної діяльності в Україні та інших державах та наукових підходів до їх 

вирішення. 

ПК – 16. Здатність до критичного та системного аналізу  наукових 

підходів щодо розроблення та застосування тактики судових дій. 

ПК – 17. Знання теоретичних засад формування криміналістичних 

методик та проблем їх упорядкування.  

ПК – 18. Знання наукових підходів та дискусій щодо визначення поняття 

та структури криміналістичної характеристики злочинів та її елементів.  

ПК – 19. Знання теоретико-методологічних засад криміналістичної 

класифікації злочинів та принципів їх формування.  
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ПК – 20. Знання проблем адаптації наукових розробок криміналістичних 

методик до сучасних реалій практики. 

ПК – 21. Знання проблемних питань застосування ситуаційного підходу у 

формуванні криміналістичних методик та перспектив криміналістичної 

ситуалогії. 

ПК – 22. Знання теоретико-методологічних засад формування та 

реалізації тактико-криміналістичних комплексів в окремих криміналістичних 

методиках. 

ПК – 23. Навички  аналізу проблем реалізації тактико-криміналістичних 

комплексів при розслідувані окремих видів кримінальних правопорушень. 

ПК – 24. Знання проблем взаємодії слідчого та інших суб’єктів  

кримінального провадження в структурі окремих криміналістичних методик та 

вміння проводити їх критичний аналіз. 

ПК – 25. Вміння систематично удосконалювати та розширювати свої 

криміналістичні знання, уміння та навички, аналізувати вітчизняну та 

зарубіжну слідчу, судову та експертну практику. 

В результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати наступні результати навчання: 

За моду ем № 1  

РНС НД – 1.1. Демонструвати знання та розуміння концептуальних 

підходів у визначенні предмета і системи криміналістичної тактики, етапів 

формування та тенденцій її розвитку. 

РНС НД – 1.2. Демонструвати знання понятійно-категоріального апарату 

криміналістичної тактики та наукових дискусій щодо їх визначення. 

РНС НД – 1.3. Проаналізувати проблеми тактики досудового 

розслідування і тактики судового розгляду та підходів щодо їх розв'язання. 

РНС НД – 1.4. Демонструвати знання теоретичних концепцій щодо 

визначення та формування засобів криміналістичної тактики та їх системи, а 

також  дискусійних проблем їх дослідження. 
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РНС НД – 1.5. Визначати шляхи вирішення проблем застосування засобів 

криміналістичної тактики у правозастосовній практиці та напрямків їх 

удосконалення. 

РНС НД – 1.6. Виявляти та аналізувати проблеми тактики окремих 

слідчих (розшукових), негласних слідчих (розшукових) та судових дій. 

 РНС НД – 1.7. Визначати шляхи вирішення проблем реалізації тактики 

окремих слідчих (розшукових),  негласних слідчих (розшукових) дій та тактики 

судових дій. 

РНС НД – 1.8. Застосовувати вміння ставити та вирішувати розумові 

завдання під час кримінального провадження, застосовувати різні види та 

форми мислення. 

РНС НД – 1.9. Застосовувати вміння виявляти тактичні помилки та  

засоби їх нейтралізації і усунення. 

РНС НД – 1.10. Демонструвати знання та розуміння проблем тактики 

залучення спеціалістів та використання спеціальних знань  при проведені  

слідчих (розшукових) дій та вміння їх вирішення. 

РНС НД – 1.11. Виявляти проблеми організації та проведення окремих 

слідчих (розшукових) дій, застосування різноманітних тактичних прийомів та 

їх систем в умовах дотримання правових та етичних вимог в процесі їх 

реалізації під час кримінального провадження. 

РНС НД – 1.12. Демонструвати знання та розуміння особливостей 

тактики проведення окремих негласних слідчих (розшукових) дій. 

РНС НД – 1.13. Здійснювати оцінку результатів застосування тактики 

проведення окремих негласних слідчих (розшукових) дій.   

РНС НД – 1.14. Розв’язувати проблеми використання тактичних засобів 

під час розслідування.  

РНС НД – 1.15. Рекомендувати заходи щодо попередження та усунення 

тактичних помилок і недоліків розслідування окремих видів злочинів, 
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використовуючи результати узагальнення слідчої, судової та експертної 

практики. 

За моду ем № 2 

РНС НД – 2.1. Демонструвати знання та розуміння теоретичних засад 

формування криміналістичних методик та проблем їх упорядкування. 

РНС НД – 2.2. Демонструвати знання та розуміння наукових підходів та 

дискусій щодо визначення поняття та структури криміналістичної 

характеристики злочинів та її елементів. 

РНС НД – 2.3. Демонструвати знання та розуміння теоретико-

методологічних засад криміналістичної класифікації злочинів та принципів їх 

формування. 

РНС НД – 2.4. Виявити проблеми адаптації наукових розробок 

криміналістичних методик до сучасних реалій практики та пропонувати шляхи 

їх вирішення.  

РНС НД – 2.5. Демонструвати знання та розуміння застосування 

ситуаційного підходу у формуванні криміналістичних методик та перспектив 

криміналістичної ситуалогії. 

РНС НД – 2.6. Демонструвати знання та розуміння теоретико-

методологічних засад формування та реалізації тактико-криміналістичних 

комплексів в окремих криміналістичних методиках. 

РНС НД – 2.7. Здійснювати аналіз проблем реалізації тактико-

криміналістичних комплексів при розслідувані окремих видів кримінальних 

правопорушень. 

РНС НД – 2.8. Вирішувати проблеми взаємодії слідчого та інших 

суб’єктів  кримінального провадження.  

РНС НД – 2.9. Здійснювати критичний аналіз дій учасників 

кримінального провадження. 
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РНС НД – 2.10. Постійно удосконалювати та розширювати свої 

криміналістичні знання, уміння та навички, здійснювати аналіз вітчизняної та 

зарубіжної слідчої, судової та експертної практики. 

 

2. Анотація програми та основні модулі  навчальної дисципліни 

2.1. Анотація програми навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Криміналістична тактика і методика 

розслідування кримінальних правопорушень» спрямована на формування 

майбутніх докторів філософії системи професійно-важливих компетентностей, 

що мають забезпечити якісне виконання ними науково-дослідної та 

викладацької діяльності. 

Модуль 1. «Криміналістична тактика розслідування кримінальних 

правопорушень» передбачає поглиблення знань щодо формування, розвиток і 

сучасний стан криміналістичної тактики, її структуру, принципи та функції. 

Розглядаються теоретичні концепції та дискусійні проблеми щодо визначення 

та формування засобів криміналістичної тактики, їх розробки і застосування, 

критеріїв допустимості, напрямки удосконалення застосування тактичного 

прийому, тактичної рекомендації, тактичної комбінації та ін. Досліджуються 

сучасні проблеми тактики окремих слідчих (розшукових), негласних слідчих 

(розшукових) та судових дій, їх розробки, застосування. Формуються навички 

щодо виявлення тактичних помилок та застосування засобів їх нейтралізації і 

усунення. Розглядаються проблеми формування та реалізації тактичних основ 

негласних слідчих (розшукових) дій, а також тактичні основи заходів 

забезпечення кримінального провадження та правові підстави їх застосування. 

Вивчаються особливості залучення спеціалістів та судових експертів у 

кримінальному провадженні та дискусійні проблеми, наукові підходи та 

правові основи формування та уніфікації окремих судово-експертних методик 

та експертних технологій. Висвітлюються проблемні питання та наукові 

підходи щодо розроблення та застосування тактики судових дій. 
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Модуль 2. «Криміналістична методика розслідування кримінальних 

правопорушень» спрямований на поглиблення знань щодо сутності, 

структури, функцій криміналістичної методики, проблем їх упорядкування. 

Розглядається криміналістична характеристика кримінальних правопорушень, її 

поняття, кореляційні взаємозв’язки її елементів, проблеми визначення її 

структури. Вивчаються теоретико-методологічні основи криміналістичної 

класифікації злочинів, принципи формування окремих криміналістичних 

методик та проблеми адаптації наукових розробок криміналістичних методик 

до сучасних реалій практики. 

Формуються знання щодо застосування ситуаційного підходу у методиці 

розслідування злочинів, ролі та перспективи криміналістичної ситуалогії в 

удосконалені  криміналістичних методик.  Розглядаються теоретико-

методологічні засади формування та реалізації тактико-криміналістичних 

комплексів в окремих криміналістичних методиках. Вивчаються проблеми 

взаємодії слідчого та інших суб’єктів кримінального провадження. 

2.2. Основні  модулі  навчальної дисципліни 

Вказується перелік модулів, кількість кредитів і годин, види навчальних 

занять, самостійна робота здобувачів 

№ Модуль/назва Кількіс

ть 

кредиті

в 

ЄКТС 

Всього 

годин 

Аудиторні заняття 

(контактні) 

Самості

йна 

робота 

здобува

чів 

Лекції Практич

ні 

заняття 

Семіна

рські 

заняття 

Інші 

види 

занять
 

1 Модуль 1 

«Криміналістичн

а тактика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень» 

4.1 121 18 18   85 

2 Модуль 2 

«Криміналістичн

а методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень» 

2.9 89 12 12   65 

Разом: 7 210 30 30   150 
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3. Вимоги викладача 

 

Вимоги викладача до здобувача щодо вивчення зазначеної дисципліни 

стосуються кількох напрямів навчання, а саме: відвідування останнім лекцій, 

практичних занять та його самостійної роботи.  

Під час лекцій здобувач отримує інформацію щодо основних проблемних 

питань криміналістичної тактики і методики розслідування злочинів, тенденцій 

їх розвитку та місця у теорії криміналістики. Важливого значення набуває 

усвідомлення майбутнім доктором філософії безпосереднього зв’язку 

теоретичних положень зазначених частин криміналістики із практичною 

діяльністю з розслідування кримінальних правопорушень. Викладення вказаних 

питань у процесі проведення лекцій здійснюється з урахуванням необхідності 

їх опрацювання при проведенні практичних занять і самостійної роботи 

здобувача. Значний обсяг наукової інформації з урахуванням новітніх 

досягнень науки і техніки, що містять лекції – є необхідною умовою для 

ефективного сприйняття і вивчення зазначеної тематики. Однією з вимог при 

викладенні лекції є акцент на необхідності вивчення наукової та науково-

методичної літератури з питань тактики та методики розслідування, що сприяє 

поглибленню та розширенню знань здобувача. У процесі лекції та сприйняття 

лекційного матеріалу з проблемних питань теми, майбутній доктор філософії 

активізує свою мисленнєву діяльність та творчо підходить до опанування 

лекційного матеріалу. У процесі творчої співпраці під час лекції здобувач 

підтримує намагання викладача розкрити основні положення теми, що сприяє 

кращому засвоюванню лекційного матеріалу. 

Під час проведення практичних занять здобувач закріплює лекційний 

матеріал у своїй пам’яті, отримує навички володіння понятійним апаратом 

зазначених наукових напрямків криміналістики та навички їх практичного 
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використання. Вказане можливе за умови відвідування здобувачем практичних 

занять, що є першою та необхідною вимогою ефективності опанування новими 

знаннями. Активність здобувача під час проведення практичних занять є 

наступною вимогою, що спрямована на отримання всебічних, глибоких знань 

щодо питань тактики і методики розслідування кримінальних правопорушень. 

Зазначені питання на практичних заняттях подаються під кутом їх 

проблемності, наявності дискусії у науці, що вимагає комплексного підходу 

при їх розгляді. Ступень володіння понятійним апаратом та ступень 

сформованості практичних навичок здобувач розкриває під час усних чи 

письмових відповідей, посилаючись на відповідні наукові положення та власні 

висновки, щодо вирішення ситуаційних завдань. Важливою вимогою є 

засвоєння та демонстрація викладачеві практичних навичок щодо використання 

окремих положень тактики і методики розслідування кримінальних 

правопорушень в окремо узятій слідчий ситуації. Ефективність практичних 

занять залежить від своєчасного та якісного виконання здобувачем вимог 

викладача щодо підготовки теоретичних питань і вирішення ситуаційних 

завдань із зазначеної проблематики. У процесі заняття здобувач повинен 

демонструвати викладачеві: глибокі знання предмета, уміння образно і 

доступно викладати свої думки, високу загальну культуру та ерудицію, 

швидкість реакції і мислення, уміння відстоювати і захищати свою власну 

точку зору, уміння користуватися невербальними мовними засобами, 

дотримуватися норм академічної поведінки та етики. 

Значна частина роботи здобувача щодо опанування знаннями з проблем 

тактики та методики розслідування злочинів належить його самостійній роботі 

у поза аудиторну годину. Основними напрямами такої роботи є: опрацювання 

та аналіз текстів нормативно-правових актів, процесуальних документів та 

наукової літератури; виконання завдань для самостійного вивчення; здійснення 

науково-дослідної роботи з вказаних питань (участь у наукових конференціях, 

конкурсах, олімпіадах, науковому гуртку; підготовка наукових доповідей, 
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статей, тез доповідей, повідомлень та їх презентація; підготовка конспектів 

навчальних чи наукових текстів; підготовка реферативних матеріалів з 

публікацій); інші напрями та форми самостійної роботи.  

4. Контрольні заходи результатів навчання 

 

Контроль знань в рамках навчальної дисципліни здійснюється з 

урахуванням бально-рейтингової системи 

4.1. Розподіл балів між формами організації  навчального процесу і 

видами контрольних заходів: 

лекції - 0 балів; 

практичні заняття та самостійна робота – 40 балів; 

педагогічний контроль  (Модуль № 1 і  Модуль № 2) - 20 балів х 2 = 40 

балів; 

іспит - 60 балів. 

Разом: 100 балів. 

Підсумки  педагогічного контролю проставляються в відомості по 

накопичувальним принципом і є підставою допуску до іспиту.  Якщо здобувач 

набрав протягом семестру за підсумками рубіжного та поточного контролю 

менше половини максимальної оцінки (60%) з навчальної дисципліни, то він до 

іспиту не допускається. 

4.2. Шкала підсумкової оцінки знань здобувачів 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову 

книжку відповідно до такої шкали: 

 

Оцінка за 

шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за 100- бальною шкалою, що 

використовується в НЮАУ 

А Відмінно – відмінне 

виконання, лише з 

незначною кількістю 

помилок 

5 

 

 

90 – 100 
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В Дуже добре – вище 

середнього рівня з кількома 

помилками 

4 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому 

правильна робота з певною 

кількістю незначних 

помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – 

непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 
3 

 

70 – 74 

Е Достатньо – 

виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – 

потрібно попрацювати перед 

тим, як перескладати 

2 

 

 

20 – 59 

F Незадовільно – 

необхідна серйозна подальша 

робота, обов’язковий 

повторний курс 

 

 

1 – 19 

4.3. Методи педагогічного контролю.  

Методами оцінювання навчальних досягнень здобувачів є: 

1. Трад ц  н  метод : 

1.1. Метод  усного  онтро ю:  

- індивідуальне опитування;  

- фронтальне опитування;  

- розв’язання практичних та ситуаційних завдань;  

- пояснення практичних дій;  

- критичний аналіз студентами відповідей один одного;  

- дискусія;  

- ділова гра;  

- усний критичний аналіз та оцінка процесуальних документів;  

1.2. Метод  п сьмо ого  онтро ю:  

- лабораторні роботи;  

- письмовий критичний аналіз та оцінка процесуальних документів; 

- самостійна робота з використанням дидактичного матеріалу; 

- проекти процесуальних документів та їх фрагментів, плани 
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розслідування, плани окремих слідчих (розшукових) дій;  

- конспекти основної і додаткової літератури;  

- конспекти лекцій;  

- науково-дослідні роботи;  

- статті;  

- тези доповідей;  

- анотація до наукового видання (наукової статті, монографії, посібника 

тощо);  

- узагальнення слідчої (судової, експертної) практики; 

- тести; 

- термінологічний диктант; 

- реферат. 

2. Інно ац  н  метод : 

- інформаційно-комунікаційні технології (використання 

інформаційних Internet-ресурсів та комп’ютерних програм під час 

відпрацювання практичних навичок; підготовка презентацій наукових 

доповідей, результатів узагальнення практики; створення мультимедійної 

бібліотеки тощо); 

- професійно-орієнтовані технології; 

- технології групового та колективного навчання;  

- проблемне навчання;  

- евристичне навчання; 

- контекстне навчання;  

- студентоцентриcтське  навчання; 

- технології розвитку критичного мислення; 

- ігрові технології; 

- технології групових творчих справ; 

- інтерактивні технології ситуативного моделювання; 

- мультимедійні технології; 
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- технології рівневої диференціації навчання на основі обов’язкових 

результатів; 

- технології модульного навчання; 

- інформаційно-моніторінгові технології (тестування); 

- дидактичні технології (з використанням аудіовізуальних засобів); 

- технологія портфоліо (портфоліо нормативно-правових актів за 

темами навчальної дисципліни; тематичні портфоліо наукової літератури та 

публікацій; портфоліо криміналістичних термінів); 

- кейс-метод; 

- практичний контроль роботи в навчальних лабораторіях та на 

полігоні (спостереження процесу застосування студентами техніко-

криміналістичних методів, прийомів та засобів, імітації проведення слідчих 

(розшукових) дій);  

- on-line конференції, on-line-бібліотеки тощо. 

3. Метод  само онтро ю:  

- критичний аналіз результатів власних практичних дій; 

- пошук та виправлення власних помилок (за наданими критеріями 

чи ключем); 

- самооцінка активності своєї участі у колективній роботі;  

- оцінка та критичний аналіз студентами дій та відповідей один 

одного, колективне оцінювання (peer review). 

 

5. Самостійна робота, показники академічної активності та 

додаткових освітніх досягнень здобувачів 

 

Самостійна робота з навчальної дисципліни «Криміналістична тактика 

і методика розслідування кримінальних правопорушень»  охоплює наступні 

види: 

- підготовка рішень за ситуаційними завданнями; 
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- вивчення конспектів лекцій; 

- вивчення основних літературних джерел та нормативної бази; 

- складання проектів процесуальних документів; 

- доопрацювання матеріалів лекцій;  

- вивчення та конспектування додаткових літературних джерел 

та електронних видань; 

- робота в інформаційних мережах; 

- підготовка до проведення ділової гри, дискусії; 

- самостійна робота в комп’ютерному класі кафедри з 

навчальними програмами з різних тем криміналістики, базою даних 

«Практика слідчого» та базою знань «Автоматизоване робоче місце 

слідчого «Інсайт»; 

- підготовка наукових доповідей та їх презентація; 

- участь у наукових конференціях; 

- написання наукових статей та тез наукових доповідей; 

- участь в олімпіадах, турнірах та інших змагальних заходах; 

- узагальнення слідчої, судової та експертної практики 

відповідно до певних тем; 

- підготовка портфоліо (тематичний портфоліо літературних 

джерел та публікацій, портфоліо нормативних актів, портфоліо 

криміналістичних термінів, та ін.). 
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